

Acord de confidențialitate privind politica Cookies (Cookie-uri) Meteor S.A.

Confidențialitatea și securitatea datelor dumneavoastră este importantă pentru Meteor S.A.

Acest acord de confidențialitate privind politica Cookies oferă informații cu privire la datele personale colectate tip cookie reglementate prin Directiva UE „e-Privacy” din 26 mai 2012 și prevederile Legii nr. 506 din 17 noiembrie 2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice.

În vederea respectării legislației în domeniu, tuturor utilizatorilor website-ului li se cere consimțământul înainte de transmiterea de cookie-uri în computerele acestora, respectiv la accesarea site-ului.

Prin „utilizator” înțelegem orice persoană (fizică sau juridică) care accesează www.meteorsa.ro, ce va fi denumit în continuare „site”, indiferent de pagina sau resursa pe care o vizitează în site sau de acțiunea pe care dorește să o întreprindă prin intermediul paginilor.

Un „Internet Cookie” (termen cunoscut și ca „browser cookie” sau „HTTP cookie” sau pur și simplu „cookie”) este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează site-ul. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un webserver unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome) și este complet „pasiv” (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe dispozitivul utilizatorului).

Un cookie este format din 2 părți: numele și conținutul sau valoarea cookie-ului.

Durata de existență a unui cookie este determinată. Tehnic doar webserverul care a trimis cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se întoarce pe website-ul asociat webserverului respectiv. Utilizatorul nu are nevoie de cont de utilizator pentru accesarea site-ului și nu trebuie să furnizeze informații cu caracter personal pentru a vizualiza site-ul. Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și nu identifică utilizatorii de internet.

Dezactivarea și refuzul cookie-urilor este posibilă din setările browserului utilizatorului.

Toate browserele moderne oferă posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor.

Aceste setări se găsesc de regulă în „opțiuni” sau în meniul de „preferințe” al browserului utilizatorului. Refuzul cookie-urilor obligă utilizatorul la închiderea sesiunii de navigare fără accesarea site-ului, sau acesta poate continua asumându-și vizualizarea site-ului în acest mod.

Cookie-urile utilizate de www.meteorsa.ro sunt de două tipuri respectiv:

- cookie-uri de sesiune – acestea sunt stocate temporar în folderul de cookie-uri al browserului web până când utilizatorul iese de pe website sau închide fereastra browserului și se referă la setarea limbii de afișare a site-ului (RO/EN);

- cookie-uri plasate de terți – pentru analiza vizitatorilor respectiv Google Analytics, care generează un cookie de analiză a utilizatorului. Acesta permite monitorizarea utilizatorilor unici care vizitează site-ul și cât de des o fac. Acest cookie nu este folosit pentru a identifica persoanele fizice, ele sunt folosite doar în scop statistic. Respectarea politicii de confidențialitate și securitate a datelor se completează cu politicile Google Analytics. Pentru mai multe detalii privind politica Google Analytics accesați link-ul: <https://support.google.com/analytics/answer/6004245> .

Actualizarea acestei declarații:

Meteor S.A. poate actualiza această politică de confidențialitate prin postarea unei noi versiuni pe acest site. Contactați Meteor S.A., dacă aveți orice întrebări referitoare la acest „Acord de confidențialitate privind politica Cookies”:

- prin e-mail: office@meteorsa.ro;

- prin poștă: strada Franceză 2 - 4, sector 3, București, România, cod poștal: 030104.